

Nemzeti ünnepeink és emléknapjaink

A magyar jogrendszer megkülönbözteti a *nemzeti ünnepet*, az *állami ünnepet*, valamint a többi *munkaszüneti* napot. Magyarországon **két nemzeti** és egy **állami** (és **egyben nemzeti**) ünnep van, amelyek egyben munkaszüneti napok is. A többi munkaszüneti nap többnyire *egyházi* ünnepekhez, illetve jeles *történelmi* eseményekhez köthető. Ezekon felül vannak *törvényben rögzített nemzeti emléknapok* is, amelyek valamely tragikus vagy örömteli történelmi eseményre való emlékezésre szolgálnak, de nem munkaszüneti napok.

JANUÁR 1. ÚJÉV	
JANUÁR 22. MAGYAR KULTÚRA NAPJA	
MÁRCIUS 15. 1848-AS FORRADALOM ÜNNEPE	nemzeti ünnep az 1848-49. évi forradalom és szabadságharc emlékére. 1990-től hivatalos nemzeti ünnep. Ezen a napon osztják ki a Kossuth- és Széchenyi-díjakat
MOZGÓÜNNEP NAGYPÉNTEK	Keresztény ünnep; húsvét előtti péntek.
MOZGÓÜNNEP HÚSVÉT	Keresztény ünnep; időpontja a tavaszi napéjegyenlőséget követő első holdtölte utáni első vasárnap és azt követő hétfő.
ÁPRILIS 16. HOLOKAUSZT-EMLEKNAP	Az Országgyűlés 2000. évi döntése szerint 2001-től minden évben április 16-án tartják meg az emléknapot a középiskolákban.
MÁJUS 1. MUNKA ÜNNEPE	
MOZGÓÜNNEP PÜNKÖSD	Keresztény ünnep; húsvét utáni 7. vasárnap és hétfő
JÚNIUS 4. NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA	nemzeti emléknap a trianoni békeszerződés aláírásának (1920) évfordulója, 2010 óta emléknap.
AUGUSZTUS 20. ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPE	nemzeti ünnep és hivatalos állami ünnep az államalapítás és az államalapító Szent István király emlékére. István király szentté avatásának (1083) évfordulója.
OKTÓBER 6. ARADI VÉRTANÚK EMLÉKNAPJA	Nemzeti emléknap. Az iskolákban megemlékezést tartanak.
OKTÓBER 23. 1956-OS FORRADALOM ÜNNEPE	nemzeti ünnep az 1956. évi forradalom és szabadságharc emlékére.
NOVEMBER 1. MINDENSZENTEK	Keresztény ünnep
NOVEMBER 2. HALOTTAK NAPJA	Katolikus ünnep
NOVEMBER 4. AZ EMLÉKEZÉS NAPJA	Az 1956-os forradalom leverésének emléknapja
NOVEMBER 13. A MAGYAR NYELV NAPJA	2011 óta ünnepeljük annak emlékére, hogy 1844-ben Magyarországon ezen a napon lett hivatalos nyelv a latin helyett
DECEMBER 25-26. KARÁCSONY	Keresztény ünnep, Jézus születésének egyezményes napja